

**О Р Г А Н**  
Орского городского  
комитета КПСС  
и городского Совета  
депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Орский рабочий

Год издания 36-й

№ 31

13 февраля 1954 года

СУББОТА

Цена 15 коп.

## О Б Р А З Е Н И Е

**Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза**  
ко всем избирателям, к рабочим и работникам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морскому Флоту

Товарищи!

14 марта 1954 года советский народ будет выбирать депутатов в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Это знаменательное событие нашей страны встречает нас с расцветом своих сил, в условиях мощного подъема экономики и культуры.

Величайшим достижением советского народа является восстановление промышленности предприятий, городов и сел, разрушенных немецко-фашистскими захватчиками в период войны. Сотни заводов и фабрик, десятки городов, тысячи сел были превращены в руины. Тысячи людей были лишены проприи. Но мало несколько лет, и вот вновь находятся в строю социалистические предприятия, восорожденные новой техникой промышленности, предприятия: восстановлены сознание и разрушенные врагом города и села: сорты земель, которых населяло население многих районов — для них построены новые, благоустроенные жилища. Всё это потребовало колоссальных усилий, огромного напряжения сил и средств, это сделано Железной волей Коммунистической партии и Советского правительства, самотверженный, горяческий труд нашего народа побеждил все трудности, вновь и вновь доказав великолепную силу советского столя.

Советский народ в своем стремительном и неудержимом движении вперед оставил далеко позади все экономические рубежи, на которых война прервала его мирный труд. Предыдущие выборы в Верховный Совет ССРР проходили в 1950 году — по системе избирательной (первой пятилетки) пятилетки. Железная волера была настремлена на изгнание из жизни любой, не являющейся силой и трудом, чтобы превратить в жизнь заложенные в ней мечты пятилетки. Уже в 1953 году общий объем промышленного производства в ССРР в два с половиной раза превысил уровень девятого пятилетия 1940 года.

Основой процветания нашей широкой экономики, основой обороноспособности страны стала и остается тяжелая промышленность. Еще до войны, осуществлявшую социалистическую реконструкцию всего народного хозяйства и готовя страну к активной обороне, партия создала могучую, первоначальную тяжелую, индустрию. В послевоенные годы достигнуты новые яркие успехи в развитии тяжелой промышленности. В 1953 году в ССРР было произведено 35 миллионов тонн стали — в два раза больше, чем в 1940 году; 152 миллиона тонн — алюминия, чугуна — в 1940 году, и 52 миллиона тонн нефти — на 70 процентов больше, чем в 1940 году; алмазы — 133 миллиарда каратов; часы алмазных стекол — в 2,8 раза больше, чем в 1940 году. Наиболее быстро растет и развивается советская машиностроение — сердцевина нашей индустрии: в 1953 году было произведено машин и оборудования в 3,8 раза больше, чем в девяностом 1940 году.

Значительные успехи достигнуты в развитии транспорта и в строительстве. С каждым годом увеличивается грузооборот продукции промышленности и сельского хозяйства по артериям нашей обширной страны — по железнодорожным путям, по морским, рекам и каналам, по шоссейным дорогам. Всё виды транспорта имеют теперь мощную техническую базу. Из год в год растет общий объем работ по строительству промышленных, сельскохозяйственных, культурно-бытовых предприятий и учреждений и жилищ. Строительные организации оснащены высокопроизводительными машинами и механизмами.

Успехи, достигнутые в развитии тяжелой промышленности, подготовили условия для кругого подъема производства предметов народного потребления. Коммунистическая партия и Советское правительство начали широкую программу ускоренного развития легкой и пищевой промышленности с тем, чтобы в течение двух — трех лет значительно повысить обеспеченность населения страны производственными и промышленными товарами массового потребления. Эта программа неуклонно простирается в жизнь, и грядущими национальными выборами впервые получат первые результаты осуществляемых партией и правительством мероприятий. В 1953 году, особенно во втором полугодии, расцвела промышленность, производящая предметы на-

родного потребления, развивавшая более высокими темпами, чем в 1952 году. Если производство этих отраслей выросло в 1952 году на 10,5 процента, то во втором полугодии 1953 года оно выросло уже на 14 процентов. В настоящий момент началось строительство многих сотен текстильных и кожевенно-обувных фабрик, также предприятий пищевой промышленности. За один только 1953 год введено в строй около 300 новых предприятий по производству товаров народного потребления. Расширяются и осваиваются новые районы обработки действующих предприятий легкой и пищевой промышленности.

Ставя своей задачей дальнейшее всестороннее развитие социалистической промышленности, партия призывает все мысли к тому, чтобы вскрыть и использовать внутренние резервы, лежащие в недрах нашей промышленности. У нас есть еще отсталые, не выполненные в полной мере планы строительства новых промышленных предприятий и даже цели, откладываемые в долгий срок. Мы имеем возможность увеличить посевные площади под зерновые культуры на несколько миллиардов гектаров. Выявление этого дела огромно. Зерновое хозяйство — одна из основных составных частей социалистического производства: чем больше мы будем производить зерна, тем больше будет не только хлеба, но и масла, масла и других продуктов животноводства.

Коммунистическая партия глубоко убеждена, что наше сельское хозяйство, промышленность, рабочий интеллигент, колхозники и труженики села — это мы имеем возможность укрепить посевные площади под зерновые культуры на несколько миллиардов гектаров. Выявление этого дела огромно. Зерновое хозяйство — одна из основных составных частей социалистического производства: чем больше мы будем производить зерна, тем больше будет не только хлеба, но и масла, масла и других продуктов животноводства.

Коммунистическая партия глубоко убеждена, что наше сельское хозяйство, промышленность, рабочий интеллигент, колхозники и труженики села — это мы имеем возможность укрепить посевные площади под зерновые культуры на несколько миллиардов гектаров. Выявление этого дела огромно. Зерновое хозяйство — одна из основных составных частей социалистического производства: чем больше мы будем производить зерна, тем больше будет не только хлеба, но и масла, масла и других продуктов животноводства.

Коммунистическая партия глубоко убеждена в том, что наши славные рабочие классы, инженеры, научные инженерно-технические кадры еще шире расширят социалистическое соревнование за успешные новые отрасли, стоящих перед промышленностью, транспортом и строительством, за дальнейшее повышение производительности труда, снижение себестоимости и повышение качества продукции, за более экономичное и разумное использование всех наших средств и возможностей.

Серьезные успехи достигнуты нашей страной в области сельского хозяйства. Полностью восстановлены колхозы, машинно-тракторные станции и сельхозтехники, разрушенные в период войны. Не только достигнуто, но и превысено основной размер посевных площадей и продуктивности основных сельскохозяйственных культур. Но партия не довольна из этих беспрецедентных и крупных успехов сферы сельского хозяйства, а и непрерывно, растущими материалами и методами труда тружеников. Без дальнейшего кругого подъема сельского хозяйства нельзя в полной мере обеспечить единую производственную и снабженческую базу быстрого роста легкой и пищевой промышленности. В постановлении сенаторского Пленума ЦК КПСС и в последующих решениях партии и правительства по вопросам сельского хозяйства разработана боевая, конкретная программа ускоренного развития всех отраслей социалистического сельского хозяйства, в первую очередь животноводства и производства картофеля и овощей. Выполнение этой программы является национальным делом всей партии, всего советского народа.

После сенаторского Пленума ЦК КПСС прошло полгода. Но и за этот небольшой срок сделано многое. Еще более выросло и укрепилась материально-техническая база сельского хозяйства. В 1953 году сельское хозяйство получило 139 тысяч тракторов (в первом на 13 тысяч), 18 тысяч промышленных тракторов, 41 тысячу зерновых комбайнов, 69 тысяч тракторных автомобилей, снаже двух миллионов почвообрабатывающих, зерновых, уборочных и других сельскохозяйственных машин. 6 миллионов тонн минеральных удобрений. Теперь, все дело заключается в том, чтобы правильно, то есть холода использовать мотучую технику. Поправляя решавшие значительные задачи, партия направила в машинно-тракторные станции свыше 100 тысяч агрономов и зоотехников для обслуживания колхозов, большого количества инженеров и техников, способных организовать правильное использование непрерывно растущего машинно-тракторного парка.

Однако партия рассматривает все это лишь как первые шаги в великом эпосовом деле кругого подъема сельского хозяйства. У нас еще очень много недостатков в работе МТС, колхозов и сельхозтехники, много неиспользованных резервов. Достаточно, например, сказать, что только за счет освоения целинных и залежных земель в восточных, юго-восточных и других районах страны, — а эта работа партийной и правительственные задача — мы имеем возможность увеличить посевные площади под зерновые культуры на несколько миллиардов гектаров. Выявление этого дела огромно. Зерновое хозяйство — одна из основных составных частей социалистического производства: чем больше мы будем производить зерна, тем больше будет не только хлеба, но и масла, масла и других продуктов животноводства.

Коммунистическая партия глубоко убеждена, что наше славное колхозное братство, рабочий интеллигент, колхозники и труженики села — это мы имеем возможность укрепить посевные площади под зерновые культуры на несколько миллиардов гектаров. Выявление этого дела огромно. Зерновое хозяйство — одна из основных составных частей социалистического производства: чем больше мы будем производить зерна, тем больше будет не только хлеба, но и масла, масла и других продуктов животноводства.

Коммунистическая партия глубоко убеждена, что наше славное колхозное братство, рабочий интеллигент, колхозники и труженики села — это мы имеем возможность укрепить посевные площади под зерновые культуры на несколько миллиардов гектаров. Выявление этого дела огромно. Зерновое хозяйство — одна из основных составных частей социалистического производства: чем больше мы будем производить зерна, тем больше будет не только хлеба, но и масла, масла и других продуктов животноводства.

Какую цель председает Коммунистическая партия: добиваться непрерывного роста всего общественного производства — и промышленного, и сельскохозяйственного? Эта цель — дальнейшее неуклонное повыше-

ние роли колхозов в жизни советского народа, полное удовлетворение потребностей рабочего класса, интеллигентов и культурных потребностей. Неуклонное осуществление этой цели — высший закон всей деятельности партии и правительства, важнейшая составная часть программы коммунистического строительства. Мы стоим и расширяем заводы, фабрики, электрические станции, прокладываем новые железнодорожные магистрали, укрепляем колхозы, осваиваем сельское хозяйство новейшей, самой передовой техникой. Выливаем во все это огромные средства для того, в конечном счете, чтобы рабочим, колхозникам, интеллигентам — всем советским людям лучше жилось, чтобы материальное благосостояние и культурный уровень нашего народа повышалась год от года, день от дня.

На основе общего роста экономики нашей страны непрерывно повышаются доходы тружеников. Неуклонно растет реальная заработная плата рабочих и служащих. Государственные розничные цены на промышленные и продовольственные товары снижаются у нас систематически, из года в год. Растут доходы и благосостояние населения из государственного бюджета — пособий и пенсий по социальному страхованию и социальному обеспечению, пособий по болезни и однократных материальных, бесплатных медицинских помощь, бесплатное обучение, повышение квалификации и т. д. Одновременно с ростом денежной и реальной заработной платы рабочих и служащих увеличиваются доходы крестьян. В 1953 году было проведено снижение сельскохозяйственного налога и норм обязательных поставок с личного хозяйства колхозников. Повышены заготовительные и закупочные цены на значительную часть продукции сельского хозяйства. С колхозниками полностью спита неимущим по сельскохозяйственному налогу прошлых лет, списана задолженность прошлых лет по поставкам государству продуктов животноводства и картофеля. С колхозниками списана задолженность прошлых лет по поставкам картофеля и овощей. Все это способствовало повышению материального благосостояния колхозного крестьянства. Только от прошлости к жизни мер по экономическому поощрению колхозов и колхозников, а также мер в области налоговой политики доходы колхозов и колхозников в 1953 году увеличились более чем на 13 миллиардов рублей.

(Продолжение на 2 стр.)

# ОБРАЩЕНИЕ

**Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза  
ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морскому Флоту**

**Продолжение**

Систематически расширяется товарооборот. В 1953 году в городовую поступило товаров дополнительно к годовому плану на 33 миллиарда рублей. Поставки сельскохозяйственной продукции и промышленной товаров в 1953 году насыщено было продано товаров на 21 процент больше, чем в 1952 году. Особенно восторженно практика таких продуктов и товаров, как мясо, масло, сыр, салат, овощи, цельные ткани, готовая одежда, кожаная обувь, мебель, швейные машины, часы, телефонные, радиоприемники, телевизоры, велосипеды, мотоциклы и легковые автомобили. Непрерывно увеличивается производство товаров массового потребления, партия и правительство принимают меры к тому, чтобы росла и расширялась сеть магазинов и других торговых предприятий. Коммунистическая партия ставит своей задачей и эта задача должна быть решена. Партия и правительство усиществуют общественные учреждения, направленные на улучшение организации советской торговли и обслуживания потребителя, достигнув такого положения, чтобы через два—три года в каждом городе и в каждом сельском районе советские люди могли купить все необходимые им товары.

Нестойкой заботой Коммунистической партии является строительство жилищ для тружеников. Жилищ у нас пока еще нехватает. И это понятно: население городов и промышленных центров, в связи с непрерывным ростом промышленности, из года в год увеличивается. В первых послевоенных годах нужно было прежде всего отстраивать города, рабочие поселки и села, выжженные врагом в районах подвергшихся оккупации — места, где в боевых действиях были линзы крова, горели в деревнях. О том, что сделано и делается в нашей стране в области строительства жилищ, говорит цифры: за последние годы в городах и рабочих поселках построено более 155 миллионов квадратных метров жилой площади для рабочих и служащих, а в сельской местности — около четырех миллионов домов для колхозников и сельской интеллигенции. Советское правительство систематически увеличивает ассигнования на строительство жилищ. Население городов и рабочих поселков получило в истекшем году более 25 миллионов квадратных метров жилой площади для рабочих и служащих — сплошь 400 тысяч новых хороших домов. Сделано много. Но это не значит, что можно довольствоваться достигнутым. Еще более широких размеров должно приобрести жилищное строительство в 1954 году и в последующие годы. Коммунистическая партия будет настойчиво и настойчиво добиваться дальнейшего улучшения жилищных условий трудиников.

Новосоздано — в городах и селах нашей страны строятся школы, больницы, детские и культурные учреждения. В 1953 году объем капитальных вложений в культурно-бытовое строительство увеличился против предыдущего года на 22 процента. Из года в год растут и будут расти вперед государственные расходы на здравоохранение, на благоустройство городов и рабочих поселков, на расширение сети больниц, родильных домов, диспансеров, санаториев и домов отдыха для тружеников, на улучшение медицинского и бытового обслуживания населения.

Коммунистическая партия и вперед будет неустанно бороться за дальнейшее улучшение жизни народа, будет тщательно и ответственно проводить наименее затратную программу повышения материального благосостояния тружеников. Партия видит в этом свою спасенную образность.

Целенаправленно проявляет партия о разместите социалистической культуры, об уничтожении духовных богатств нашего народа, о дальнейшем развитии народного образования, науки, литературы, искусства. Создать всех рабочих и всех крестьян культурными и образованными людьми — вот задача, которую ставит перед собой Коммунистическая

партия. В нашей стране осуществлено всеобщее обязательное семилетнее образование. К концу пятой пятилетки будет завершен переход от семилетнего к всеобщему среднему образованию в столовых сознанных республикан, в областных, краевых и крупнейших промышленных центрах с тем, чтобы в следующей пятилетке осуществить всеобщее среднее образование по всей стране. Из года в год растут расходы на народное просвещение. Всеми видами обучения в нашей стране охвачено ныне более 57 миллионов человек. Только в высших учебных заведениях и техникумах учится свыше трех миллионов человек.

Одни из важнейших своих задач партия видит в том, чтобы обеспечить процветание и дальнейшее

непрерывное развитие науки. Научные исследования являются основой всех условий для дальнейшего быстрого роста общества, наука — одна из главных сил прогресса нации, обогащающая народом крупнейших открытий во всех областях знаний. Она овладела методами получения атомной энергии, ликивидировала тем самым монополию США в этой области. Успешно решаются многие задачи использования громадных природных ресурсов нашей Родины в интересах народа. Все это бесспорно. Но вместе с тем перед советской наукой стоит еще много нерешенных задач, в первую очередь в области усовершенствования сельского хозяйства. Приняты советских ученым в решении этих задач, партия будет добиваться всенародного укрепления научной и практической содружества и тесной связи науки с практикой, обработкой всех новейших достижений науки на службу промышленности, сельского хозяйства, дальнейшему непрерывному улучшению жизни нашего народа.

В советской социалистической стране заложены огромные, поистине исключительные возможности для дальнейшего, еще более мощного развития экономики и культуры нашей страны, для неуклонного повышения благосостояния народа. Коммунистическая партия Советского Союза считает своей основной и главной задачей использовать в полной мере эти возможности, чтобы обеспечить дальнейший всесторонний прогресс советского общества, непрерывный и быстрый развитие производительных сил страны. Чем выше поднимет советский народ производительные силы страны, тем больше продукции будут давать наши промышленности и наше сельское хозяйство, тем скорее будет решена величайшая задача создания изобилия продуктов и обеспечения победы коммунизма в нашей стране.

Важнейшим условием успешного построения коммунистического общества в нашей стране является неустанное усиление могущества Советского социалистического государства — ополса мира и безопасности народов. Основы силы и крепости нашего государства — наилучший союз рабочего класса и крестьянства, морально-политическая единство всего советского общества, нерушимая дружба народа СССР.

Коммунистическая партия вызывает прорыв союз рабочего класса с тружениками крестьянством, превратила его в эту решавшую силу, которая обес печила победу Октябрьской социалистической революции, построение социализма в нашей стране. Это великое счастье обеспечивает нам новые и новые успехи на славном пути строительства коммунизма. Дальнейшее укрепление союза рабочих и крестьян является условием для дальнейшего сближения тружеников нашей страны вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, основой укрепления силы и могущества нашего социалистического государства.

Своей национальной политической Коммунистическая партия напоминает родину и вражду между народами нашей страны, сплотила их в единую братскую семью, вызвала неизумную дружбу, равноправных народов — историю непреобразимых сил Советского многонационального государства, условия всех успешных братских советских республик. Esta дружба родилась и окрепла в совместной борьбе народов нашей Родины против иностранных захватчиков, против царского самодержавия и гнёта капиталистов и помещиков. Esta дружба скреплена кровью народов СССР, пролитой в годы гражданской и Великой Отечественной войн, это дружба народов СССР с народами соседних стран, с народами мира, с народами всего мира. Коммунистическая партия Советского Союза и вперед будет отдавать все свои силы борьбы за мир, за дальнейшее укрепление могучего лагеря мира, демократии и социализма, упрочение дружбы и сотрудничества советского народа с великими китайским народом, с тружениками всех стран народной демократии, за всесмерное развитие экономических связей и установление дружественных отношений Советского Союза со всеми странами земного шара.

Здесь стоит на страже интересов народа, его интересов труда. Коммунистическая партия не может не учить, что за рабочим есть революционные империалистические силы, которые стремятся обстрелять и усилить международное напряжение, развязать новую войну. Поэтому, проводя твердо и последовательно политику мира, всеми силами отстаивая и защищая великое и священное для всех народов мира мир, партия считает необходимым неустанно совершенствовать и укреплять Вооруженные Силы Советского государства, чтобы обеспечить безопасность нашей Родины.

Советский социалистический строй, навсегда уничтожив эксплуатацию человека человеком, поставил в власти лучших людей из рабочего класса, квалифицированного крестьянства и трудовой интеллигенции, создал всеобщее морально-политическое единство всего советского общества. Этот строй является самым демократичным в мире общественным и государственным строем. В управлении Советским государством принимают участие самые широкие народные массы. Лучших из лучших своих сынов и хочущих народ пароша избирают в высший орган государственной власти — в Верховный Совет СССР.

народное напряжение и установление нормальные отношения между государствами.

Наша внешняя политика ясна и определена. Это — политика мира и дружбы между всеми народами. Ее провозгласил основатель нашей партии и Советского государства великий Ленин, указавший на возможность длительного мирного сосуществования двух различных экономических систем — социалистической и капиталистической. Только самые недальновидные политики из загородных кабинетов могут не заметить, что в мире, испытавшем страшные потрясения и вспышки слабости Советского государства. Разгром Гитлеровской Германии, которая поротила многое страны Европы, Советский Союз доказал, что он умеет постоять за себя и дать сокрушительный отпор любому агрессору.

За послевоенные годы наше государство стало еще более мощной силой на земле. Оно расплатилось всем необходимым, чтобы оградить миллионы труда нашего народа и привести в чистоту каждого, кто посмеет поглядеть на нашу свободу и независимость. Мы не боимся угроз со стороны любых агрессоров, но мы твердо и последовательно стоим за мир в интересах нашего народа и народа всего земного шара. Мы убеждены, что нет таких спорных вопросов, какое-либо международное положение, которое является было бы разрешить мирным путем.

Мирная внешняя политика Советского Союза подтверждает всем ее здравомыслием. Весь мир ныне видит большую разницу между атмосферой неуверенности и язвенного психоза, искусственно созданной в капиталистических странах, и обстановкой мирного, торжественного, созидающего труда, атмосферой спокойствия и уверенности, которая так характерна для страны социализма. Все видят, что главная забота и самое горячее желание советских людей — жить в мире и дружбе со всеми народами. Убедиться в этом может любой объективный, непредвзятый человек, достаточно ему посмотреть на лица народов и села, на лица народов, которых привели в борьбу за капитализм и империалистическую мифа называют Римини или Ильинцы в поисках стран. Знамя мира и дружбы народов сияет для нас, советских людей! Мы искренне и будем вперед нести высоко это величие, благородные знамена.

В тесном братском единении с мировой рабочей классификацией борется за мир народно-демократическое государство Европы и Азии. Могучий союз рабочих мира и демократии стала Китайская Народная Республика. Вместе с Советским Союзом растет и крепнет весь демократический мир, мирский мирский лагерь, который идет и ширится движение народов в западе мира. Коммунистическая партия Советского Союза и вперед будет отдавать все свои силы борьбы за мир, за дальнейшее укрепление могучего лагеря мира, демократии и социализма, упрочение дружбы и сотрудничества советского народа с великими китайским народом, с тружениками всех стран народной демократии, за всесмерное развитие экономических связей и установление дружественных отношений Советского Союза со всеми странами земного шара.

Здесь стоит на страже интересов народа, его интересов труда. Коммунистическая партия не может не учить, что за рабочим есть революционные империалистические силы, которые стремятся обстрелять и усилить международное напряжение, развязать новую войну. Поэтому, проводя твердо и последовательно политику мира, всеми силами отстаивая и защищая великое и священное для всех народов мира мир, партия считает необходимым неустанно совершенствовать и укреплять Вооруженные Силы Советского государства, чтобы обеспечить безопасность нашей Родины.

Советский социалистический строй, навсегда уничтожив эксплуатацию человека человеком, поставил в власти лучших людей из рабочего класса, квалифицированного крестьянства и трудовой интеллигенции, создал всеобщее морально-политическое единство всего советского общества. Этот строй является самым демократичным в мире общественным и государственным строем. В управлении Советским государством принимают участие самые широкие народные массы. Лучших из лучших своих сынов и хочущих народ пароша избирают в высший орган государственной власти — в Верховный Совет СССР.

(Окончание на 3 стр.)

# ОБРАЩЕНИЕ

**Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза**  
**ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морскому Флоту**

(Окончание)

Коммунистическая партия ставит своей задачей неустанный развитие нашей советской, социалистической демократии, добиваться еще более широкого и активного участия миллионов трудящихся в управлении государством. Партия ведет и будет вести не-примиримую борьбу со всеми проявлениями бюрократизма и волокиты в отдельных звеньях советского аппарата с фактами иезуитства, пренебрежительного отношения к нуждам и запросам тружеников, будучи постыдно укреплять социалистическую за-кепоть, отразившуюся священными и немыслимыми здравиями нашей Родины, записанными в Конституции СССР.

Товарищи избиратели!

Принадлежать шесть лет существования Советского государства с неопровергнутой и наизнанку силой подавили несогласные, всемирно-исторические премущества социализма перед капитализмом. Социализм расщепил производительных сил, это свободный и мирный труд на себя, на все общество, это неуклонное улучшение благосостояния народа, это равнoprавие и дружба народов, это послевоальная борьба за мир и хлебный мир. Капитализм — это экономическое присвоение бесхозяйственной эксплуатации труда, это бесхозяйственная, бесцельная борьба за капитал, это борьба за капитал, это взгляд на один народ — общество, роскоши и блеск золотых башен — на другой: капитализм — это политика национального угнетения, разжигания вражды и войн между народами.

Все видят, как наливается новыми, подновляемыми, жизнестроящими силами наша страна, как колоссальные производственные трубы, поражающие воображение, обнажают свои позы, как улучшается жизнь народа, как уверенно идет наш народ по пути процветания. А что может противопоставить этому капиталистический мир? Он существует также, как перспектива экономического упадка и дальнейшего обострения нужд и нищеты. Никакое искусственно раздуваемое военное промышленности не может предотвратить искомую ныне находящуюся экономического призыва в странах капитализма, причиной которого становится все более истинными и грозными. Растет безработица, сворачиваются милицы и колхозы, исчезают рабочие места, исчезают рабочие места на трудах первой необходимости, растут налоги, все более сникает жизненный уровень тружеников. Усиливается внутренняя реакция, властям раздаются воинский призыв, приподняты колоссальные прибыли капиталистическим монополиям.

Оправдалась в великие премущества советского, социалистического строя, Коммунистическая партия Советского Союзатвердила и уверенно ведет страну к нашей победе коммунизма.

В свой среда деятельности партия руководствуется великим учением Маркса-Энгельса-Ленина — Сталина, руководствуется мудрыми заветами бесмертного создателя Коммунистической партии и ее

избранника Советского государства Владимира Ильича Ленина.

Следуя по пути, указанному Лениным, партия под руководством Центрального Комитета во главе с И. В. Сталевым привела народы нашей Родины к победе социализма. Претворя в жизнь ленинские заветы, партия постоянно укрепляет Советское государство, неутихающим сном рабочих и крестьян, великую дружбу народов СССР, проникает неустанным звоном дальневосточного расцвета экономики страны, повышением материального и культурного уровня жизни народа.

В нашей стране есть все достоинства и необходимое для построения полного коммунистического общества. Однако у нас есть еще и первенческие хозяйствственные задания, имеются и известные трудности роста. Для того, чтобы успешно решить наши неотложные задачи, преодолеть недостатки и трудности, необходимо еще шире развернуть самокритику и фундаментальную критику. Коммунистическая партия добивается того, чтобы все советские люди смело и беззаветно испытывали недостатки в работе, еще более активно помогали партии в борьбе с беспредельной честностью.

Партия призывает наше страну к всемирно-историческому единству, что она, наконец, покорила первенческим трудностями, всегда опиралась и опирается на доверие народа, на творческую активность миллиардов. Партия глубоко верит в силы народа, в его революционную энергию, она связана с народом темами и национальными узами. Великое единение партии, правительства и народа — вот живительный источник всех наших побед, основа нашей уверенности в движении вперед по пути к коммунизму.

Арихи выражением этого единения является избирательный блок коммунистов и беспартийных. На выборах в высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет СССР Коммунистическая партия выступает вместе с профессиональными союзами, комсомолом и другими организациями и обществами трудящихся. Кандидаты в депутаты выдвигаются общие как для коммунистов, так и для беспартийных.

На всех предыдущих выборах блок коммунистов и беспартийных неизменно одерживал победу. Единение коммунистов и беспартийных кандидатов этого блока на выборах в высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет СССР — подтверждает, что на предстоящих выборах все избиратели будут единогласно голосовать за кандидатов, выдвигаемых коммунистами совместно с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигентами, вновь окажут доверие партии и ей дадут политику, выражющую коренные интересы народа.

Ноинично распределяется на единогласное избра-

ние в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных, на понимание и привнесение избирателями проводимой партией политики. Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза призывает всех избирателей — рабочих и работниц, крестьян и крестьянок, советскую интеллигенцию, воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота, еще теснее слиться вокруг Коммунистической партии и Советского правительства в борьбе за общее выполнение неотложных задач строительства коммунизма.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза призывает всех коммунистов голосовать за беспартийных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР с таким же единодушием, как и за кандидатов-коммунистов. Коммунистическая партия рассчитывает, что беспартийные избиратели будут голосовать за коммунистов — кандидатов в депутаты с таким же единодушием, как и за кандидатов-беспартийных.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели будут голосовать за политику Коммунистической партии, за претворение в жизнь поставленных перед народом задач, за дальнейшее развитие социалистической промышленности и сельского хозяйства, за неуклонное повышение материального благосостояния и культурного уровня народа, за всемирное укрепление могущества и новых успехов в его борьбе за сохранение и улучшение мира, за построение коммунистического общества в нашей стране.

Товарищи избиратели!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза призывает Бье 14 марта 1954 года единогласно явиться к избирательным урнам. Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своей избирательной правой. Центральный Комитет Совета СССР, Лен 14 марта 1954 года пусть станет всемирным праздником трудящихся Советского Союза, новой могучей демонстрацией тесного единения партии, правительства и народа.

**ВСЕ НА ВЫБОРОЫ!**

ОДАДИМ ГОЛОСА КАНДИДАТАМ НАРОДНОГО БЛОКА НА КОММУНИСТИСТВО И БЕСПАРТИЙНЫХ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НАША ВЕЛИКАЯ РОДИНА — СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК! ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКИЙ СОВЕТСКИЙ НАРОД — СТРОИТЕЛЬ КОММУНИЗМА!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НЕУРИСМОДОМЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА И ВСЕГО НАРОДА!

ПОД ЗНАМЕНЕНИЕМ ЛЕНИНА-СТАЛИНА, ПО РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ — ВЛЕРЕД, К ПОЛНОЙ ПОБЕДЕД КОММУНИЗМА!

**Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза**

ЧЕЛЯБИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 21

**Борис Павлович Бещев**

зарегистрирован кандидатом в депутаты Совета Национальностей

Постановление Окружной по выборам в Совет Национальностей избирательной комиссии

(СОССР Бещев Борис Павлович, Министра путей сообщения СССР, для Челябинского избирательного округа № 21 по выборам в Совет Национальностей от РОСФСР, заместителя генерального директора от Челябинского гориздатства)

Члены Челябинской избирательной комиссии: С. А. АНТОНОВ, А. М. ВАСИЛЬЕВА, М. И. ЗАГУМЕНИНОВА, З. Ф. КОЛМОГОРОЦЕВА, И. И. ПАВЛОВ, И. Т. ПОДДУБНЫЙ, Т. Н. ОСЕТРОВ, М. Е. ЧАЩИХИН.

Секретарь Челябинской избирательной комиссии: А. И. СВЯЖИЩЕННОВ.

Председатель Окружной избирательной комиссии: А. И. ГРИГОРЬЕВ.

Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии: В. А. ТЕЛАКОВСКИЙ.

Члены Окружной избирательной комиссии: С. П. АНТОНОВ, А. М. ВАСИЛЬЕВА, М. И. ЗАГУМЕНИНОВА, З. Ф. КОЛМОГОРОЦЕВА, И. И. ПАВЛОВ, И. Т. ПОДДУБНЫЙ, Т. Н. ОСЕТРОВ, М. Е. ЧАЩИХИН.

Секретарь Окружной избирательной комиссии: А. И. СВЯЖИЩЕННОВ.

**В честь выборов в Верховный Совет СССР**

В конце минувшего года состоялся конкурс жюрирования № 1 пропаганды и мероприятий по подготовке к выполнению плана 1954 г. Особенное большое внимание было обращено на выполнение «сталинских» норм. В результате этого конкурса в этом году было начнуто в эксплуатацию новый бетонопортальный завод, построена и оборудована мастерская по сантехническим работам. Погребальщикам реанимации были установлены новые санитарные камеры на деревообрабатывающем заводе. Стремясь улучшить подготовку кадров, коллектив треста построил хоровые мастерские для яхтинга и большой школы фабрично-заводского обучения № 23.

Проведенные мероприятия помогли создать стройтам необходимые условия для стахановской работы. В дни «соревнования за достойную встречу выборов в Верховный Совет СССР» коллектив стройки добился первых успехов. Январский цикл сантехники в эксплуатацию перевезли. С привнесением завершения задания по основному производству. Хорошо потрудились коллективы деревообрабатывающего и стекольного завода, бетонопортального завода, бурового кальвария.

Многие бригады треста с первых дней нового года значительно перевыполнили производственные нормы. Но-стахановские трудаются бригады маляров тт. Большакова и Крайнова, штукатуров тт. Трайбера и Красильникова, каменщиков тт. Наумчко и Рузева и другие передовые коллектизы.

В настоящее время коллектизы треста все свои усилия направляют на то, чтобы закрепить достигнутые успехи и обеспечить выполнение плана строительства в 1954 году по всем показателям.

В. Красильников,

управляющий жилистром № 1,

# Об итогах выполнения Государственного плана развития народного хозяйства РСФСР в 1953 году

Статистическое управление РСФСР опубликовало сообщение об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства РСФСР в 1953 году.

Сообщение свидетельствует о новых успехах в развитии экономики и культуры, достигнутых трудящимися Российской Федерации.

План производства валовой продукции за 1953 год выполнил республиканская и местной промышленностью РСФСР на 102 процента. Валовая продукция промышленности народной промышленности РСФСР в 1953 году выросла по сравнению с 1952 годом на 12 процентов и по сравнению с 1950 годом на 42 процента.

В результате принятых Правительством СССР решений, направленных на осуществление кругового потока производства предметов народного потребления для значительного количества материальных благ, в 1953 году народная промышленность РСФСР в 1953 году перевыполнила план по многим видам промышленной продукции.

Сверх головного плана выпущены хлопчатобумажные, шерстяные и льняные ткани, шелковые изделия, кожаная, вязальная и резиновая обувь, белзьевые трикотажи, чулочно-носочные изделия, мясо, колбасные изделия, растительное масло, консервированная пища и другие производственные и промышленные товары.

Перевыполнена также головной план производства сельскохозяйственных машин и запасных частей к ним.

На предприятиях республиканской и местной промышленности РСФСР в 1953 году продолжалось дальнейшее внедрение новой техники, улучшение использования оборудования. Особенно увеличилась в 1953 годуность материалов и оборудования для сельского хозяйства и для производства промышленных

товаров широкого потребления и промыслового сектора.

В сообщении говорится о значительных успехах, достигнутых в истечении года сельским хозяйством Российской Федерации.

Посевные площади сельскохозяйственных культур по сравнению с 1952 годом на один миллион 250 тысяч гектаров, или — на 10,5 процента.

Площадь изношенных земель, а также насаждений с помощью государственного кредитования и рабочих поселков с посевом яровой зерновой культуры в 1953 году построены изъяны дома общей площадью около 19 миллионов квадратных метров.

Кроме того в сельской местности построено свыше 200 тысяч жилых домов.

В истечении года продолжалось дальнейшее развертывание сеть торговых точек. Установленный в 1953 году план розничной товарооборота перевыполнен на 14 процентов. Государственный комитет по снабжению, местные Советы, а также население с помощью государственного кредитования и рабочих поселков с посевом яровой зерновой культуры в 1953 году построены изъяны дома общей площадью около 19 миллионов квадратных метров.

Кроме того в сельской местности построено свыше 200 тысяч жилых домов.

В истечении года продолжалось дальнейшее развертывание сети торговых точек. Установленный в 1953 году план розничной товарооборота перевыполнен на 14 процентов.

За 1953 год было открыто около четырех тысяч новых магазинов, расширены сети магазинов, ресторанов, закусочных, чайных и буфетов.

В РСФСР в 1953 году проявлялся дальнейший рост культурного уровня советского народа.

В сообщении отмечается рост образования: число учащихся в 10—11 классах средних школ увеличилось по сравнению с 1952 годом на 726 тысяч человек, в том числе в сельских местностях на 250 тысяч человек.

Высшие и средние специальные учебные заведения, находящиеся на территории РСФСР, в 1953 году выпустили 317 тысяч молодых специалистов, включая выпускников зоологии.

Значительно возросло число библиотек, книгоиздательств, распространение лесных, брусков, штабелях горючего. Особенно значительно изменился вид торговли изюмом.

К торговле этим видом товаров, подразумевающим применение стеклошаров школьного вида, привлечены специалисты изюмоводства.

Используют тем, что торговщики организации не заботятся о раз-

# Любимая ЧИТАТЕЛЬЯ!

## С ПОМОЩЬЮ ВРАЧЕЙ

Уличные комитеты третьего и шестого домоуправлений николаевской комендантской держат постоянную связь с участковыми врачами. С их помощью они проводят среди жильцов санитарную пропаганду.

Активные содействия уличным комитетам оказывает врач том. Бузанов, собранные жителями Бузанова пропаганда делает ее более эффективной. На базе инфекционных лабораторий «Борь», «Скарлатина», «Лептозера», а также о гриппе и желудочных болезнях. Она рас-

сказала о том, как можно уберечься от заболеваний, что делать, если болезнь наступит.

В планы работы уличных комитетов на этот год мы внесли пропаганду письменных лекций по санитарии и гигиене, поборь с заболеваниями. Наша группа обещала помочь в осуществлении намеченных санитарно-профилактических мероприятий в нашем населении.

Р. Ермолин, М. Дронова — председатели уличных комитетов.

## СОХРАНИТЬ ПЛЯЖ НА УРАЛЕ

До из нас в знаменитый летний день отложил себе в удовольствие покататься на чистом реке, а затем, искупавшись, спокойно наслаждаться на пляже.

К сожалению, сохранить пляж на берегу Урала не стало возможным из-за недостатка времени, проката и плавательных снаряжений.

Иначе разве могли бы они допустить такое положение, когда именно здесь аксакалы разгуливали?

Г. Лягостаев.

## НА БОЙКОМ МЕСТЕ...

Напоминает о базаре Старого города со стороны Урала. Бойко — центр торговой стройматериалами на Урале.

На земле расплодились леса, бруски, штабеля горючего. Особенно живописно изображено изображение изюмоводства.

К торговле этим видом товаров, подразумевающим применение стеклошаров школьного вида, привлечены специалисты изюмоводства.

Используют тем, что торговщики организации не заботятся о раз-

боте псов. Если не прекратить это, то весной текущему году берега размоят, купаться будет нечего и даже опасно.

А совсем недавно какой-то человек из Бузанова привез из Болгарии целую самоделку ящериц и борщевиков и слал ее пингвины.

В интересах зверьков тружеников необходимо, чтобы горожане организовались немедленно и вымешивались в дело сохранения пляжа.

Г. Лягостаев.

## ДЕЛА ОПТИЧЕСКИЕ

В нашем городе во время с оптикой продолжают оставаться на берегу. Три месяца я нахожусь в кармане рецент на очки. В течение этого времени побывал в

отделе «Оптики» десятый раз. И в каждое посещение слышу один и тот же ответ:

— Для наших очков нет нужных стекол. А. Фаттахов.

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

Отдел организованного набора рабочих при исполнкоме Чкаловского областного Совета депутатов тружеников ПРОИЗВОДИТ НАБОР РАБОЧИХ

(мужчин и женщин) на предприятия и стройки.

Договоры заключаются с колхозниками, колхозницами и наервальным населением города. При заключении договора выплачивается беспроцентное пособие от 300 до 1000 рублей, а также 250 рублей в виде единовременной выплаты и промежутка багажа 240 килограммов на рабочего и 80 килограммов на инженера. Выплачиваются сутонные от 10 до 15 рублей в сутки.

На месте призыва семейным рабочим представляется заявление, однокам — обложение и постыльные принадлежности.

Оплата труда — сдельно-прогрессивная. Желающие могут пройти квалификацию.

Все прибывающие с заявлениями о заключении трудовых договоров обращаются по адресам: 1. Ленинский район — пос. Николь, помещение промсады; 2. Ворошиловский район — Советская, 64; 3. Сталинский район — Музыкальный переулок, 16.

## К СВЕДЕНИЮ МОЛОКОСДАТЧИКОВ

На охотничьи пособиях Министерства СССР и ЦК КПСС Орский городской молочный завод ПРОИЗВОДИТ ДОПЛАТЫ

за сланное государство по обязательствам молоко, масло за второе полугодие 1953 года как для продажи, заченчено в первом полугодии 1953 года.

Деньги выплачиваются молокосдатчикам по месту сдачи молока и молокопродуктов, за исключением молоко-сдатчиков, проживающих в населенных пунктах молокосдатчиков, станции Орск и Гурьев, расчет с которым производится в конторе гендиректора.

Адрес: 50. Контора: Ворошиловский район, ул. Советская, 50.

Мастерские артели инвалидов имени М. Н. Калинина ПРИНИМАЮТ

от организаций и частных лиц по безналичному расчету и за наличный расчет в ремонт музикальных инструментов, мягкую мебель.

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ: на художественное оформление досок с афишами, досок почета, вывесок, плакатов, кино- и другую работу.

АДРЕС: Сопгород, 8-й квартал, 2, телефон 0-36.

Правление.

Нарсул.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84, ТЕЛЕФОН: редактор — 4-99, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 3-68, отд. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-59, 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Заказ № 1137 Тираж 9.400